
アンケートにご協力いただきました方々 

 

 

 この度は、コンディショニングに関する調査にご協力いただきまして、誠にありが

とうございました。今回、フェンシング人口の約 12.5%にあたる選手の方々にご協力

いただきました。おかげ様で、選手の方々のコンディショニングに関する考え方や取

り組みの状況につきまして確認をすることが出来ました。 

 こちらの報告書は、今回のアンケート結果をまとめたものとなります。膨大なデー

タとなりましたがで、この結果は現在のフェンシング選手の現状を示す非常に大切な

基礎データとして捉えております。今回のアンケート調査の結果をもとに、今後さま

ざまな施策を施していければと考えております（具体的な内容案につきましては、「4．

考察（現場への示唆）」と「5．今後の課題」に記載しております）。 

 本アンケートおよび報告書につきまして、何か不明な点やお問い合わせ等がござい

ましたら、日本フェンシング協会を通じてご連絡いただければと思います。 

 今後も引き続き、皆様にいろいろなご協力をいただくこともあるかと思いますが、

どうぞよろしくお願いいたします。 

 この度は本当にありがとうございました。 
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